

我们的节日——元宵 社火迎春闹红火 共享团圆和美年

如意湖办事处 多彩多味闹元宵



本报讯 近日,如意湖办事处在辖区开展“欢天喜地闹元宵”系列活动。

如意湖团工委联合创文办在郑州之林公园志愿者服务站开展“元宵节猜灯谜”活动,吸引了辖区居民、环卫工人等百余人前来参加,工作人员和志愿者们带领大家一起猜灯谜、做游戏、赢奖品,共同庆祝2018年元宵节的到来。各社区也开展了丰富多彩的元宵活动,绿城百合社区党员志愿者向辖区45名环卫工人端来了暖心汤圆,天山路社区工作人员也带着节日祝福和“爱心元宵”到独居老人家中走访慰问。“真是太感谢你们了,每年元宵节都给我们准备这么贴心的汤圆。”环卫工杨阿姨说。

本次活动,共计送出汤圆160碗,奖品120余份。不仅弘扬了中华民族的传统美德,更让辖区居民群众以及为辖区建设默默付出的劳动人民感受到如意湖大家庭的和谐快乐。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 郭雪雯 文/图

商都路办事处 欢乐喜庆闹元宵



本报讯 猜灯谜、做游戏、看表演、吃元宵……各具特色的民俗文化活动在商都路办事处辖区一一上演,居民们看着300多条灯谜,时而苦思冥想,时而笑逐颜开;那边,人们手握筷子夹弹珠、花式踢毽、抬乒乓球过障碍,掌声连绵起伏,欢呼声此起彼伏,屋里工作人员还准备了热腾腾的汤圆。歌曲、豫剧、杂技等各式各样的节目给居民带来了一场视听盛宴。

与此同时,工作人员和志愿者把精心准备好的汤圆送到辖区孤寡老人手中,给他们送去节日祝福,让老人们真切地感受到了社区大家庭的温暖和关怀。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 马楠 刘清 文/图

金光路办事处 载歌载舞闹元宵



本报讯 近日,金光路办事处在辖区郑东新区农民花卉创业园举办2018年度元宵文艺汇演活动,共同庆祝元宵佳节。

今年的元宵节活动有来自辖区5个村(社区)自编自演的戏曲、舞蹈、杂技等精彩纷呈的文艺节目,也有深受群众喜爱的猜灯谜、抢凳子、同舟共济、拔河等趣味活动,还有党的十九大精神、“三八”维权普法、平安建设、食品安全等教育宣传活动。

活动现场热闹非凡,掌声阵阵,观众热情高涨,欢声笑语一片。
记者 王阳 钱凯悦
通讯员 宋静 文/图

兴东市政 张灯结彩闹元宵



本报讯 正月十五闹元宵,元宵节是中国传统节日之一,为丰富员工业余文化生活,让在外地的职工度过一个温馨、欢乐的元宵佳节,兴东市政党支部联合兴东市政分工会,举办了以“张灯结彩齐闹元宵、同心协力共创佳绩”为主题的元宵佳节猜灯谜活动。

600条灯谜的多彩卡片挂满大院,这是继年会活动后奉献给广大职工的又一道年味文化“大餐”,谜面包含了生活常识、低碳环保知识、法规政策等各方面知识。

在一片欢快的音乐声中,兴东市政员工三五成群,仔细阅读谜语,或驻足凝思,或小声探讨,他们在灯谜前冥思苦想。来自环卫管养部的管理员告诉记者:“我很快就猜到4个谜语了,这样的文化活动不仅增长见识,还挑战脑力思维,让我过了一个很有文化氛围的节日!”
记者 王阳 钱凯悦
通讯员 贺改利 文/图

杨桥办事处 共享幸福好时光



本报讯 为弘扬民间传统文化,丰富群众文化生活,让群众度过一个愉快的元宵佳节。3月1日,郑东新区杨桥办事处委庄学校校园内锣鼓喧天,人潮涌动,热闹非凡。杨桥党工委、办事处举办的元宵节文艺汇演在委庄小学隆重举行。

来自委庄、杨桥、万滩、孙庄、永定庄等五支文艺表演队,队员们个个精神抖擞,盛装上阵,一个个精彩的节目,一张张灿烂的笑容,表达了杨桥广大干部群众同心同德、团结一致、共同期盼美好生活的愿望。

一曲来自委庄村表演的《向梦想出发》激情四射的现代舞,拉开了文艺汇演的序幕,来自杨桥办事处五支表演队先后进行了表演,歌曲、古典舞、豫剧、广场舞、拉丁舞、盘鼓等,舞出了新时代的风采,唱出了喜悦,敲出了杨桥人豪迈的情怀,精彩表演赢得了观众阵阵喝彩声和欢笑声,给杨桥办事处广大干部群众上了一道丰盛的元宵文艺大餐。
记者 王阳 钱凯悦
通讯员 姜秀芹 刘丹 文/图

圃田乡 艺术惠民乐万家

本报讯 3月2日元宵节当天,在铿锵有力的锣鼓声中,圃田乡的文化符号——列子文化艺术节拉开了帷幕。

活动现场早早地就挤满了人,上午9点,圃田乡文艺表演赛正式开始。武术、旱船、腰鼓、秧歌等10个表演队伍在群众一阵又一阵的欢呼声中陆续亮相,精彩纷呈,令现场观众大饱眼福。紧接着,作为春节期间宣传、传承列子文化的又一项活动,农民趣味运动会火热展开,拔河比赛、合力运粮、接力抛粮和插秧比赛同时进行,现场整齐的加油声,令人热血沸腾。精彩的竞赛让现场到处洋溢着欢乐的节日氛围,热闹非凡。上午11点30分,四项农民趣味运动角逐出胜负,获胜队伍接受颁奖。

据了解,本届列子文化艺术节暨农民趣味运动会以弘扬列子精神,构建和谐乡村为主题,通过艺术表演和体育竞赛两大主题,全方位地展现圃田列子传人的精神风貌,推动了圃田乡农村文化事业的发展,向辖区群众传递了正能量,弘扬了新风气。

借此列子文化艺术节的契机,圃田乡计生办、安全办、劳动保障所、法制办、经济办等部门专门设置宣传台,给过往群众发放宣传品,为广村民了解国家方针政策提供了平台与支持。现场发放安全生产、平安建设、计生等各类宣传页1万余份。
记者 王阳 钱凯悦
通讯员 王瑶 宋彬

郑东新区各办事处 优秀民间文化展演 好热闹

本报讯 锣鼓喧天,龙腾狮舞,3月1日上午的如意湖畔好不热闹!“我的中国梦”郑东新区2018年民间优秀文化展演活动在如意湖文化广场举行,郑州市文化广电新闻出版局常务副局长许凤鸣、郑东新区管委会副主任陈平山等出席。来自郑东新区各办事处的2000多名群众,组成了80余支表演队伍,用舞龙、舞狮、盘鼓、杂技、魔术、秧歌、旱船、民间曲艺、太极等极富民间特色的传统文艺,舞出了热热闹闹的中国年。

现场表演者们精神抖擞,热情满满,有红火的大狮子上翻下跳,也有打太极的老人镇定自若,阿姨们的秧歌停不下来,围观群众的喝彩声接连不断。

此次展演活动除了在如意湖文化广场设立主会场外,还在龙子湖街道办事处、博学路街道办事处、龙湖办事处、杨桥办事处等设立分会场。

一城欢乐气,满目和谐情。此次民间优秀文化展演活动展现了郑东新区浓郁的“年味”,同时也激励出东区广大干部群众为建设国家中心城市先导区、示范区、核心区,锐意进取,埋头苦干,主动作为,敢为人先的锐气和豪情。
记者 王阳 钱凯悦
通讯员 李盼 位静静 田晓菲

